Motion till Örebro Simallians årsmöte gällande tydlighet vilka ledamöter som ingår i Örebro Simallians styrelse, kontaktuppgifter, uppgift och valperiod. Samt detsamma för alla kommittéer som finns inom föreningen för att medlemmarna ska kunna öka sin delaktighet och kunna nå de valda representanterna i frågor och förslag för att kunna nå ett högre engagemang i föreningens verksamhet i enligt med målen för föreningen.

Förslag:
Vi föreslår att Örebro Simallians hemsida kompletteras med:

· Tydlighet vilka som sitter i styrelsen respektive kommittéer med kontaktuppgifter
· Vilka arbetsuppgifter respektive grupp har
· Datum för planerade möten för styrelsen och per kommitté
· Agenda för respektive möte, senast 7 dagar innan mötets genomförande
· Detta för att medlemmar ska kunna göra medskick till möten
· Protokoll på hemsidan senast 14 antal dagar efter respektive mötes genomförande

Medlemmar har i enlighet med 13 § Medlems rättigheter och skyldigheter, punkt 2 “har rätt till information om föreningens angelägenheter”
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Svar Motion 2
Styrelsen tackar för en motion vars intention är att öka och förbättra informationen. Klubben försöker styra all information till hemsidan och det finns såklart alltid förbättringar att göra.
Det som motionärerna efterfrågar finns till stor del på vår hemsida men kan tydliggöras. Exempelvis behöver informationen om styrelsen uppdateras och förenklas även om alla protokoll från årsmöten finns på hemsidan. Informationen om vilka personer som jobbar i kommittéerna och vilka uppgifter grupper har finns delvis redan idag men det är bra om vi kompletterar och synliggör informationen. Vi tackar för dessa förslag.
Angående medlemmars “har rätt till information om föreningens angelägenheter” så menar vi att det uppfylls genom det informationsflöde och öppenhet som klubben har. Aktiva får information av sina ledare och ledarna får information av våra anställda. Dessutom lägger vi kontinuerligt ut information på vår hemsida, skickar e-brev till föräldrar och aktiva samt är aktiva på sociala medier. Det går också att kontakta alla våra anställda för att ställa frågor och lämna förslag.

I styrelsens uppdrag ingår att ta upp aktuella och för ÖSA viktiga frågor. I det arbetet samverkar vi med klubbchef, kommittéer, medlemmar och samhället i stort. Inspel om frågor till styrelsen kan alla medlemmar göra när som helst men att direkt påverka agendan till ett styrelsemöte är inte vad vi anser är ett bra sätt att jobba. Vi vill heller inte göra styrelsens protokoll offentliga på vår hemsida. För intresserade medlemmar finns dock protokollen tillgängliga på föreningens kansli och går att läsa där. 

Styrelsen föreslår att årsmötet beslutar att
avslå punkterna 3, 4, 5 och
anse punkterna 1, 2 besvarade

