Motion till Örebro Simallians årsmöte gällande utökning av 26§ styrelsens åligganden.

Idag inkluderar inte stadgarna ordförande, vice ordförande, övriga ledamöter och suppleanters åligganden utan enbart, sekreteraren och kassörens åligganden.

Förslag:
Vi föreslår att Örebro Simallians stadgar kompletteras med åliggande avseende:

· Ordförande
· Vice ordförande
· Övriga ledamöter
· Suppleant

Utökningen föreslås för att medlemmarna ska veta vad styrelsens medlemmar har för åligganden och vad medlemmarna kan förvänta sig av de ledamöter man väljer in i styrelsen.
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Svar Motion 4 gällande utökning av 26§ styrelsens åligganden.

Det är mycket riktigt som motionärerna påpekar att ÖSA:s stadgar inte specificerar vad fler ska göra än sekreterare och kassör. Styrelsen anser dock detta var nog då det tydligt står att allt ansvar faller på styrelsen i stort och specifikt på ordförande. 
De stadgar ÖSA har grundar sig till stor del på RF:s normalstadgar och styrelsen ska, inom ramen för Svenska Simförbundets stadgar, svara för föreningens verksamhet enligt fastställda planer i budget och verksamhetsplan samt tillvarata medlemmarnas intressen. Styrelsen har ett gemensamt ansvar för föreningens angelägenheter och då även för de uppgifter som stadgarna specificerar att sekreterare och kassör ska göra.

Styrelsen föreslår att årsmötet beslutar att avslå motionen






